А4

Чему равна сумма в двоичной системе счисления чисел х и y при x=778  и y=AA16
Решение : переведем х и у в двоичную систему счисления, представив каждый символ числа  х триадой. а числа у—тетрадой.
Для перевода воспользуемся таблицей.
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Получим  Х=778 = 1111112 ,       y=AA16 =101010102
Находим сумму х+у=1111112+101010102=111010012
Ответ: 111010012
A5
Определите значение переменной «с» после выполнения следующего фрагмента   программы: 

a:=4;   a:+8;

     b:= -2*a;

        if      b < a-30    then
              c:= 2-3*b
          else
               c:= 2-2*b
Решение:
Шаг 1:  a=4
Шаг 2:  a=a+8=4+8=12
Шаг 3:  b= -2*12= -24
Шаг 4:  b<a-30;  то есть  -24 < 12 - 30; или    - 24 < -18 – истинно

Шаг 5:  следовательно  c  =  2-3*b  =  2-3*(-24)  =  2+72=74

Ответ: 74

А6

Дан фрагмент программы , обрабатывающей  одномерный массив А размером n:

k:=A[i]:

for   i:=1  to  n-1 do
A[i]:=A[i+1];

A[n]:=k;

Что делает алгоритм?
1 меняет местами значения соседних элементов

2 меняет порядок следования значений элементов на обратный
3 сдвигает значение элементов массива на одну позицию влево (к началу массива), а значение первого элемента перемещает в конец массива

4сдвигает значение элементов массива на одну позицию вправо (к концу массива) а значение последнего элемента перемещает в начало массива

Решение:
 На первом шаге переменная k принимает значение первого элемента массива. Затем в цикле каждому из элементов массива, начиная с первого,  присваивается значение следующего элемента. То есть элемент А1  принимает значение элемента   А2,  А2-А3, … ,Аn-1- An.
В результате выполнения цикла значение всех элементов массива, кроме последнего, «сдвигаются» на одну позицию влево (к  начало массива). Следующий оператор присваивает последнему элементу массива Аn значение  переменной k (в которой хранится значение первого элемента массива).
     ОТВЕТ: Сдвигает значение элементов массива на одну позицию влево (к началу массива), а значение

                    первого элемента перемещает в конец массива.
